
thw leistungszentrum
D a s  Z u h a u s e  d e s  D e u t s c h e n  R e k o r d m e i s t e r s



Das im Januar 2019 neubezogene THW Leistungszentrum ist in seiner Gesamtkonstellation einzigartig in Deutschland. 
Hier ist der Handball zu Hause! Sowohl der Rekordmeister THW Kiel als auch die Handball-Camps sind hier heimisch geworden. 
Der Sportkomplex ist mit seiner Infrastruktur optimal für die Entwicklung von Kinder- und Jugendspieler*innen bis hin zum Spitzenniveau
der Weltklasseathleten. Hier kann man echte Bundesligaluft schnuppern. Wir vereinen

die Geschäftsstelle sowie die Trainingsstätte des THW Kiel,
den Campus der Nachwuchsleistungshandballer der THW Junioren,
Teamplay Sports als Anbieter von Sport- und Business Events,
das Hotel Athletik Kiel mit über 50 Zimmern,
FIT als funktionelles Trainingsstudio - vom Präventionskurs bis zum Athlet*innen Coaching für Olympioniken,
die THW Sport Physio Praxis, in der die Sportler*innen bestens betreut werden,
das Restaurant “Keilerei” mit hochwertiger Verpflegung.

Es zieht jährlich ca. 1.000 Handballer*innen sowie ihre Eltern, Besucher und Handballinteressierte an und versprüht seinen speziellen Charme. 

Unser Heimathafen

Hier bekommt ihr Eindrücke 
aus dem THW Leistungszentrum!

D a s  T H W  L e i s t u n g s z e n t r u m
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trainingslager
P e r f e k t e  B e d i n g u n g e n  f ü r  j e d e s  L e i s t u n g s n i v e a u

Unterkunft: Übernachtungen im Hotel Athletik Kiel –
Mehrbettzimmer für Spieler*innen, Einzel- oder Doppelzimmer
für Trainer*innen & Betreuer*innen.
Training: Selbstorganisierte Einheiten – ihr bringt die Power
mit, wir bieten die optimale Umgebung mit Sportflächen &
Equipment.
Verpflegung: Sportlergerechte Ernährung im Restaurant
Keilerei – Frühstück, Mittag- und Abendessen für maximale
Performance.
Extras: Nutzung des Teamplay Sports Playground – perfekt für
Regeneration, Teambuilding & Spaß.
Flexibilität: Individuelle Termine für alle Alters- &
Leistungsklassen – von Jugendteams bis zur Oberliga & Profis.



training
H a n d b a l l h a l l e ,  F I T  &  1 0  M i n u t e n  z u m  S t r a n d

Handballhalle ausgestattet mit dem original Spielboden der
Wunderino Arena
FIT - außergewöhnlich hochwertige Ausstattung & Expertise

Raumbuchung
angeleitetes Training (30/60 Minuten)
Gesundheits- und Impulsvorträge
BIA-Körperanalyse

Nähe zum Strand für Einheiten an der frischen Ostseeluft
oder einen Nachmittag zur Erholung



übernachtung
D a s  H o t e l  A t h l e t i k  K i e l

Zimmer mit Gemeinschaftsbad
Bis zu 4 Personen
Attraktiver Preis - eine kosteneffiziente Lösung, die
mehr Budget für Training, Aktivitäten oder gemeinsame
Erlebnisse lässt
Praktisch & funktional - kurze Wege, gepflegte
Gemeinschaftsbäder und alles, was man für einen
sportlichen Aufenthalt braucht

Zimmer mit eigenem Bad
Vom Einzelzimmer bis zur Aufbettung für 4 Personen
Optimal für Trainer*innen und Betreuer*innen
Mehr Privatsphäre & Komfort - Rückzugsmöglichkeit mit
eigenem Bad für maximale Erholung



verpflegung
D a s  R e s t a u r a n t

Vollverpflegung - Frühstücksbuffet sowie Tellergerichte inkl.
Beilagensalat, Beilagen-Refill, Brot und Wasser/Saft
Sportlergerechte Verpflegung mit ausgewogenen, energie- und
nährstoffreichen Mahlzeiten
Erfahrung mit Trainingsgruppen und abgestimmten
Essenszeiten rund um Trainingspläne
Berücksichtigung von Unverträglichkeiten und
Ernährungsanforderungen
Ausreichende Kapazitäten für Gruppen, kurze Wege und
reibungslose Abläufe
Verlässliche Qualität mit frischen Zutaten für eine optimale
Regeneration



playground
E u e r  W o h n z i m m e r

Ideal für Besprechungen & Videoanalysen 
Perfekt für Mannschaftsabende – gemeinsamer Raum für
Teamaktivitäten und Austausch
Vielseitig nutzbar für Spiele, Freizeitgestaltung und
gemeinsame Zeit
Wohnzimmer-Charakter als zentrale Anlaufstelle und
Treffpunkt innerhalb des Gebäudes



expertise
W i r  b r i n g e n  u n s  e i n

Leitung von Trainingseinheiten - Fachlich angeleitete
Einheiten mit Fokus auf einen von euch gewählten
Trainingsschwerpunkt
Impuls- & Gesundheitsvorträge - Praxisnahe Kurzvorträge
zu Themen wie Regeneration oder Ernährung
TeamChallenge - Interaktive Teamaufgaben zur Förderung
von Kommunikation, Vertrauen und Zusammenhalt – sportlich,
motivierend und verbindend.
Angeleitetes Training im FIT - Strukturierte Einheiten im
Fitnessbereich mit professioneller Betreuung 
LinkMoves Einheit - Spezifisches Koordinations- und
Wahrnehmungstraining 



interesse?

Wir freuen uns von dir/euch zu hören!

Sebastian Zuther 
Geschäftsführender Gesellschafter

SZ@teamplay-sports.de 

0431-696 70 21

Luise Mittelstät
Prokuristin und Leitung Camp Organisation

LM@teamplay-sports.de 

0431-696 70 20

Hier erreicht Ihr Zuthi als
Ansprechpartner bei WhatsApp

0173/54 17 396
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